
 
ÚTMUTATÓ 

a 2012. és 2013. évi költségvetési hiánycél biztosításához szükséges további intézkedésekről 
szóló 1036/2012.(II.21.) Korm. határozatban a Kormány irányítása alá tartozó fejezeteknél 

elrendelt beszerzési tilalom végrehajtásához  
 
 

A Kormány a határozat 6. pontjában az irányítása alá tartozó fejezeteknél beszerzési tilalmat 
rendelt el az intézményi beruházás (2013. évben a beruházások) keretében történő bútor, 
személygépjármű, informatikai eszköz és telefon beszerzésére vonatkozóan. A beszerzési 
tilalom betartásáért a fejezetet irányító szerv vezetője felelős.  
 
A határozat 7. pontja értelmében a 6. pontban meghatározott tilalmak nem vonatkoznak az 
európai uniós forrást tartalmazó előirányzatokra, a NATO finanszírozási programok, illetve a 
közös finanszírozású NATO programok keretében megvalósuló beszerzésekre, továbbá a 
Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 
(2013. évben a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. 
törvény) 1. melléklet XVII. Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejezet 20. Fejezeti kezelésű 
előirányzatok cím, 34. alcím, 1. jogcímcsoport „Infokommunikációs szolgáltatások, 
konszolidáció” fejezeti kezelésű előirányzat terhére finanszírozott intézményi beruházásokra 
(2013. évben beruházásokra). 
 

1. A kormányhatározat értelmében a határozat hatálybalépésétől nem vállalható 
kötelezettség az elemi költségvetés 05. űrlap 10. és 11. során tervezett kiadásból – 
analitikus nyilvántartás alapján – a bútorvásárlás, személygépjármű, informatikai 
eszköz és telefon beszerzés kiadásának módosított előirányzatát terhelő beszerzésekre. 
Nem vonatkozik a moratórium a szoftver és licence beszerzésekre, valamint a 
készleteken belül azokra az eszközökre, amelyeket a költségvetési szerv a hatályos 
számviteli szabályok előírásai alapján – összhangban az intézmény saját számviteli 
politikájával – kis értékű tárgyi eszköznek minősít. 

2. Az 1. pontban meghatározott előírás érvényesítésekor, az 5. űrlap 10. sorában 
elszámolásra kerülő eszközök közül informatikai eszközön értendők a számítógépek 
és perifériáik, ide értve azokat a gépeket is, melyek működését alapvetően 
számítástechnika vezérli, melytől elválasztva működésképtelenné válnak (pl.: 
nyomtatók). 

3. Nem vonatkozik a tilalom a kormányhatározat hatályba lépése előtt már megkötött és 
fel nem mondható szerződésekre, valamint a kiírt és vissza nem vonható 
közbeszerzésekre, kötelezettségvállalásokra. 

 
A tilalmak részbeni feloldására a Miniszterelnökséget vezető államtitkár jogosult, a 
Kincstár elnökének véleményével ellátott kérelem alapján. 
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− A tilalom feloldását rendkívül indokolt, egyedi esetben a fejezetet irányító szerv 
kezdeményezheti a Kincstár elnöke részére benyújtott kérelemben.  

 
A kérelmet a „Kérelem az 1036/2012.(II.21.) Korm. határozat 7. pontja alapján a 
határozat 6. pontjában előírt beszerzési tilalom feloldásához” című 
formanyomtatvány kitöltésével és a hozzá kapcsolódó formalevéllel együtt, 
minisztériumok esetében a közigazgatási államtitkár, nem minisztérium fejezet 
esetében a fejezet vezetőjének jóváhagyásával kell megküldeni a Kincstár elnökének. 
(A formanyomtatvány és a formalevél is megtalálható a Kincstár honlapján, jelen 
útmutatót követő információs helyeken.)  
 

− Kérelmet a 2012. évi, 2013. évben a 2013. évi előirányzatot terhelő beszerzés 
engedélyezésére lehet benyújtani.  
 

− Amennyiben a megküldött adatok nem biztosítják a megalapozott döntést, a Kincstár 
szakmai területe további adatokat kérhet a kezdeményező fejezettől. 
 

− A kérelmet a Kincstár elnökének kell címezni. Sürgős esetben a kérelem 
megküldhető szkennelve, elektronikus úton az elnok@allamkincstar.gov.hu címre. 
 

− A Kincstár  elnöke a kérelmeket – a pótlólagos adatok beérkezése és az illetékes 
szakmai főosztály javaslatának megtétele után – véleményével ellátva megküldi a 
Miniszterelnökséget vezető államtitkár részére döntéshozatalra. Az államtitkár 
az esetlegesen még szükséges további információk bekérése után dönt a kérelem 
engedélyezéséről, majd döntéséről értesíti a Kincstár elnökét, aki arról haladéktalanul, 
levélben tájékoztatja a kérelmet benyújtó fejezetet. 

 
 
Budapest, 2013. október 
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